
План стажировочной площадки на базе МБОУ «СОШ №2 с кадетскими классами»  

по реализации программы «Система оценивания образовательных результатов обучающихся в соответствии с ФГОС и ФООП»  

в рамках  проекта «Поддержка школ с низкими результатами и школ,  функционирующих в неблагоприятных социальных условиях» 

 

Цель: совершенствование системы оценивания образовательных результатов обучающихся в школах с низкими результатами и школах, 

функционирующих в неблагоприятных условиях; определить основные подходы к разработке и реализации системы оценочных процедур в 

течение всего периода обучения (с 1 по 11 класс) в соответствие с требованиями ФГОС общего образования.  

Формы взаимодействия со стажерами:   лекции,  устные доклады, беседы (индивидуальные и в группах), выполнение практических работ, 

консультации,   мастер-классы, открытые уроки, занятия.  

 
Мероприятие/ форма Класс Лектор/ 

педагог 

Виды занятий и часы Примечание 

Лекция Практическое 

занятие 

Самостоятельная 

работа 

«Оценочная деятельность в общеобразовательной 

организации: теория и практика» сущность, 

концептуальные основы»  

Время проведения –  

Ссылка для подключения - 

 Директор школы 

Теплова Н.А 

1   онлайн 

Семинар «Системный подход к организации оценочных процедур в рамках работы школы, как школы полного дня»  
Время проведения – 27.10.2023 в 14.00 часов 

Ссылка на материалы  

Выступление по теме семинара «Роль «Школы 

полного дня» в повышении качества образования» 

 

 Зам. директора по УВР  

в кадетских классах 

Круглова С.А. 

1   Выступление 

(видео) 

Урок русского языка «Устное собеседование» 

Занятие ДО «Школа успешного выпускника» 

8в Хлопина О.В., 

учитель русского языка 

и литературы 

 

 1 

 

 видео урока 

(фрагмент) 

Комментарии.  

Урок математики и курс ВД «Решение практико-

ориентированных задач по математике. Подготовка к 

ОГЭ» 

9в Филина Н.П., 

 учитель математики 

 1  видео урока 

(фрагмент) 

комментарии  

Урок  литературного чтения «А. Митта «Шарик в 

окошке» 

Фрагмент оценивания домашнего задания. 

2в Добрынинская С.М., 

учитель начальных 

классов 

   видео урока 

(фрагмент) 

комментарии 

Карта наблюдения урока (оценочная деятельность 

учителя) 

    1  



Практикум «Оценивание предметных, метапредметных, личностных результатов в НОО, ООО, СОО: из опыта работы школы» 

Время проведения – 31.10.2023 в 14.00 часов 

Ссылка на материалы  

Система работы школы по программе УУД  
 

 Заместитель директора 

по УВР 

Сверкунова В.Н. 

1   Выступление 

(видео) 

Занятие ВД «Читательская грамотность» 

«Народная сказка «Лев и заяц» 

1в Смазнова Л.В.,  

учитель начальных 

классов 

 1  видео урока 

(фрагмент) 

комментарии  

Урок математики «Решение задач» 

Оценивание на основном этапе урока. 

 

2а Пестовникова И.Н.,  

учитель начальных 

классов 

 1  видео урока 

(фрагмент) 

комментарии 

Урок обществознания по блоку  

«Экономическая сфера общества» 

Критерии оценки ВПР 

8 Опалихина Т.Г., 

учитель истории и 

обществознания 

 1  видео урока 

(фрагмент) 

комментарии 

Урок русского языка «Подготовка к сочинению-

рассуждению: от теории к практике» 

Критерии оценивания. 

7-9 Попова Е.А., учитель 

русского языка и 

литературы 

 1  видео урока 

(фрагмент) 

комментарии 

Урок географии и занятие ВД «Финансовая 

грамотность» по теме «Решение практико-

ориентированных задач. Подготовка к ОГЭ» 

9 Глухих В.Н.,  

учитель географии 

Максимова Н.В., 

руководитель курса ВД 

 1  видео урока 

(фрагмент) 

комментарии 

Из опыта работы классного руководителя «Система 

мониторинга достижения личностных результатов» 

11 Плескунина С.В., 

учитель русского языка 

и литературы 

 1  Выступление 

(видео) 

Практикум «Оценивание исследовательских и проектных работ» 

Время проведения – 01.00.2023 в 14.00 часов 

Ссылка на материалы 

Проектная деятельность в начальной школе. 

Курс ВД «Учись проектировать» 

Критерии оценивания проекта. 

4 Костромитина М.А., 

учитель начальных 

классов 

 1  Выступление,  

видео защиты 

проекта 

комментарии 

«Роль индивидуального проекта как инструмента 

оценивания универсальных учебных действий 

обучающихся в рамках реализации ФГОС ООО и 

СОО» 
Проектная деятельность в 8-9 классах.  

9,10 Меркурьева В.С., 

учитель биологии 

 1  Выступление, 
защита 

проекта(видео) 

комментарии 



Индивидуальный проект в 10 классе. 

Критерии оценивания проекта. 

Оценивание проектов обучающихся.     1 

 

 

Консультации учителей-предметников по вопросам оценки образовательных результатов 

Время проведения – 08.11.2023, 09.11.2023 

Ссылка на материалы 

Выступление «Управленческие механизмы 

обеспечения объективности внутреннего 

оценивания образовательных результатов» 

(рассмотреть Положение школьное об оценивании, 

Положение о ВСОКО) 

 Директор школы 

Теплова Н.А 

1   онлайн 

Консультация учителей математики по вопросам 

оценки образовательных результатов    08.11.2023 

5-11 Руководитель МО 1   онлайн 

Консультация учителей русского языка и 

литературы по вопросам оценки образовательных 

результатов                                                09.11.2023 

5-11 Руководитель МО 1   онлайн 

Консультация учителей биологии и географии по 

вопросам оценки образовательных результатов 

08.11.2023 

5-11 Руководитель МО 1   онлайн 

Консультация учителей истории и обществознания 

по вопросам оценки образовательных результатов 

09.11.2023 

5-11 Руководитель МО 1   онлайн 

Консультация учителей начальных классов по 

вопросам оценки образовательных результатов 

08.11.2023 

1-4 Руководитель МО 1   онлайн 

Занятие в центре «Точка роста» 

Время проведения – 07.11.2023 

Ссылка на материалы 

6 Заместитель директора 

по УВР 

Сверкунова В.Н. 

 1  видео занятия 

ВД 

(фрагмент) 

Семинар-практикум для педагогических и руководящих работников по теме: «Успешные педагогические  практики в системе работы 

школы по обеспечению объективности оценивания образовательных результатов» 

Время проведения – 22.11.2023 в 10.00 часов 

Место проведения – МБОУ «СОШ №2 с кадетскими классами», по адресу: г. Великий Устюг, Советский пр-т,221 

Выступление  «Работа школы по 

совершенствованию системы оценивания 

 Директор школы  

Теплова Н.А. 

1  

 

 

 

Очно 



образовательных результатов обучающихся как 

составная часть управления качеством образования 

на институциональном уровне» 

 Открытые уроки 

 Внеурочные занятия 

Практикум «Обеспечение объективности 

оценивания обучающихся-будущих выпускников» 

 Работа с картой наблюдения урока (оценочная 

деятельность учителя) 

 Круглый стол 

 

 

 

Педагоги школы 

 
Педагоги - эксперты по 

проверке ОГЭ, ЕГЭ по 

математике, русскому 

языку, обществознанию, 

географии, биологии, 

физики) 

 

 

 

2 

 

 

2 

 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Индивидуальные и групповые беседы с педагогами 

и руководителями школ 

 Директор школы 

Теплова Н.А. 

 3  Очно, по 

телефону, 

через группу 

в контакте. 

Рефлексия, отзывы по результатам проводимых 

мероприятий.  

В течение работы стажировочной площадки по 

договоренности по времени 

 Ответственные за 

мероприятия 

 3  Онлайн или 

офлайн 

 


